
20代男性の約5人に1人がコロナ禍で美意識UP！

～全国 都道府県別「男性美容意識調査」実施～
世代を超えて＆若い世代ほど、男性美容は当たり前に!?

約8割がメイク、約9割が美容医療を「理解できる」と回答

PRESS RELEASE

2020年10月14日

「とことん真面目に、美容医療。」をスローガンに、高品質な美容医療を提供する 聖心美容クリニック（医療法

人社団美翔会 所在地：東京都港区六本木 他全国8道府県）は、全国都道府県の20代～40代男性2,820名を対象に

「男性美容意識調査」を実施しました。昨今、コスメブランドの広告塔として男性が起用される、男性芸能人が美

容医療を公表するなど、男性美容が話題になっており、聖心美容クリニックでも男性患者様数が13年間で708%増

加※しております。これらの状況をふまえ、男性の美容意識の実態を発表します。
※比較期間：2017年1月～2019年12月

【調査概要】

調査対象 ： 全国20歳～49歳の男性

サンプル数 ： 2,820サンプル（各都道府県各60サンプルのうち、各年代20サンプル）

調査方法 ： インターネットリサーチ

調査期間 ： 2020年9月8日～2020年9月11日

※本リリースの調査結果を引用する際は「聖心美容クリニック調べ」と記載ください。
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【全国47都道府県 男性美容意識調査】主なトピックス

■20代男性の約5人に1人（19.9%）が「コロナ禍で美容意識が高まった」と回答！ 理由は

1位「マスクの影響で肌荒れを起こしたから」

2位「人に会わないため変わるチャンスだと思ったから」

3位「オンライン会議が増えて自分の容姿が気になるようになったから」

■同性が行う美容ケアについて「理解できる」と回答した割合は

眉を整える、コンシーラーを塗るなどメイクをする男性に対しては約8割（79.7%）

脱毛や薄毛治療、スキンケアなど美容医療を受ける男性に対しては約9割（88.5%）と

男性美容への理解は高い結果に！

■20代・30代の男性の5人に1人以上がメイクをしている！？（20代22.3%、30代22.9%）

メイクをする人が多い都道府県は、1位宮崎県（33.3%）、2位香川県（31.7%）、

3位高知県（30.0%）、4位福岡県・徳島県・山形県（26.7%）と、4位以内に四国が3県！

■同性のメイクで受け入れられるラインは、

「眉を整える（描く）」が全世代平均で7割以上（71.4%）！

コンシーラーも約半数（51.0%）に受け入れられている。

また、20代は約3人に1人（32.0%）がアイラインもOKと回答。

■20代の半数以上（52.2%）が美容医療を「している」「検討している」という結果に！

同性の脱毛・薄毛治療・ワキガ治療・毛穴治療・ニキビ治療は全世代の約5人に1人は理解。



■20代、30代の男性の5人に1人以上（20代22.3%、30代22.9%）がメイクをしている！

メイクをする人が多い都道府県は1位宮崎県（33.3%）、2位香川県（31.7%）、

3位高知県（30.0%）、4位福岡県・徳島県・山形県（26.7%）と、4位以内に四国が3県

また先述の通り、メイクをする男性に対して「理解できる」と答えた人は全世代平均で約8割の79.7%に
も上りました。世代別にみると、40代76.3%、30代80.4%、 20代81.9%と、若い世代ほど理解度が高い
ことがわかりました。
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Q1. メイク（眉を整える、肌色を明るくするなど）をする男性が増えています。

そのことについてどう感じますか。

■眉を整える（描く）、コンシーラーを塗るなど、メイクをする同性に対して「理解できる」との回答は

約8割（79.7%）！

脱毛や薄毛治療、ワキガやスキンケアなど美容医療を受ける同性に対しては、約9割（88.5%）と、

男性美容への理解は高まっている！

眉を整える（描く）・コンシーラーでクマを隠すなどのメイクをする男性や、脱毛・薄毛治療・スキンケ

アなどの美容医療を受ける男性について、全国の男性はどう考えているのかを調査した結果、メイクをする

男性に対して「理解できる」と答えた人は約8割の79.7%、同じく美容医療施術を受ける男性に対して「理

解できる」と回答した人は約9割（88.5%）という結果になりました。男性の中で、同性が行う美容ケアへ

の理解が高いことがうかがえます。

＜男性美容調査①：メイク編＞
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中でも20代と30代は、実際にメイクをしているという回答が22%、メイクを検討しているという回答が
10%を超えており、3人に1人程度が「自身のメイクを実施・検討している」ことがわかります。
また、自身が行うという回答が少ない40代でも「自分は考えていないが理解できる」が半数を超える
（54.9%）など、世代を超えて、メイク男子に対する男性からの理解が高まっていることが読み取れます。

47都道府県で比較すると、実際にメイクをしている男性が多い都道府県は1位宮崎県（33.3%）、2位香
川県（31.7%）、3位高知県（30.0%）と、上位3県では3割以上の男性がメイクをしており、次いで4位が
福岡県・徳島県・山形県（26.7%）と、四国のメイク男子率の高さがうかがえる結果となりました。なお、
四国のうち残る愛媛県は約13.3％のみが理解できると回答しワースト7位でした。

■メイク男子を「理解できない」と回答した人の最も多い理由は「なんとなく」で34.9％

メイク男子を「理解できない」と回答した2割ほどの人にその理由を聞いてみると、最も多い回答が「な

んとなく」と、理由は自身でも明確にすることが難しいことが判明しました。

具体的な理由としては「メイクは女性のものだと思うから」「周りにメイクをしている男性がいないか

ら」と、ジェンダーイメージや実経験に基づく印象が強い影響を与えていることがうかがえます。

Q2. Q1で「理解できない」と答えた方へお伺いします。それはどうしてですか。（n=573）

※「なんとなく」を回答した人は単一回答、それ以外は複数回答可

4.0%

14.7%

30.0%

32.1%

34.9%

その他

男は顔じゃないと思うから

周りにメイクをしている人がいないから

メイクは女性のものだと思うから

なんとなく



■男性がメイクをする、したいと思うきっかけ1位は「自分をより良く見せたいから」68.8%！

「自己満足のため」「コンプレックスカバー」が「モテたい」よりも上位に。

エチケットや女性に勧められたからという理由も

男性がメイクをする、したいと思ったきっかけを聞くと、「自己満足のため」37.7%、「コンプレックス

をカバーしたい」28.1％と、自分のためにメイクをしたいと思う方が多いことがわかりました。

自由回答では「爪を切るように習慣的なもの（31歳男性）」「最低限の身だしなみ（34歳男性）」など、

世代を問わずメイクも一種の身だしなみやエチケットとして考えているという回答も集まりました。また、

「妻に命令されたから（38歳男性）」「女性から勧められたから（44歳男性）」など、女性の影響を受けて

メイクを検討しはじめたという意見もありました。
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Q3. Ｑ1で「自身もメイクをしている」「自身も検討している」を回答した方へお伺いします。

そのきっかけはなんですか。（n=857／複数回答可）
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2.5%

6.7%

11.6%

20.5%

27.1%

28.1%

37.7%

68.8%

その他

SNSでフォローしている人や有名人がやっているから

身の周りの人がやっているから

普段とは違う自分になりたいから

イメチェンしたいから

モテたいから

コンプレックスをカバーしたいから

自己満足のため

自分をより良く見せたいから

■男性がメイクをしていない「自分には必要がない」以外の理由は「お金がかかるから」29.9%

「他人の目が気になるから」14.6%よりも他の理由が上回る結果に！

メイクをまだしていない人に対してその理由を聞いたところ、「自分には必要ないと思うから」以外の回

答として最も多かったのが「お金がかかるから」29.9%で、「自分には似合わなさそうだから」24.4%、

「方法がわからないから」23.6%などの回答が続きました。「他人の目が気になるから」という理由は

14.6%で、他の選択肢に比べても最も少ない結果となりました。

Q4. Q1で「自身も検討している」「自身は考えていないが理解できる」を回答した方へお伺いします。

まだしていない理由はなんですか。（n=1694／複数回答可）

※「自分には必要ないと思うから」はQ1で「自身は考えていないが理解できる」と回答した人にのみ表示
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自分には必要ないと思うから



■自分がメイクをするなら受け入れられるラインは、「眉を整える」が全世代平均で半数以上（52.7%）！

自身へ行うメイクとして受け入れられるものを聞くと、「日焼け止めを塗る」は6割以上（61.0%）、次

いで「眉を整える（描く）」は全世代平均で半数以上の52.7%、「リップクリームを塗る」が41.0%という

結果になりました。

さらに、20代の「クマやニキビなどをコンシーラーで隠す」の回答は他の世代に比べて高く、約4人に1人

（24.1%）が受け入れています。また、「メイクはできない」という回答が最も少なく1割を下回ったのは

30代（8.4%）という結果になりました。30代は「眉を整える」の回答も59.9%と、他の世代に比べて高い

結果となっています。
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Q5. Q1で「理解できない」以外を回答した方へお伺いします。

自分がメイクをするなら、どこまでできますか。（n＝2247／複数回答可）

※「メイクはできない」はQ1で「自身は考えていないが理解できる」と回答した人にのみ表示、単一回答のみ
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20代（n＝771） 60.3 48.5 39.9 24.1 17.4 14.3 6.1 5.8 4.4 3.8 3.1 3.1 11.0 0.1

30代（n＝759） 62.8 59.9 44.9 18.8 16.9 11.7 4.0 3.6 4.0 2.0 2.5 2.8 8.4 0.7

40代（n＝717） 59.8 49.5 37.9 14.6 9.3 12.6 3.5 2.5 1.8 1.8 1.5 0.8 15.5 0.6

全体（n＝2247） 61.0 52.7 41.0 19.3 14.6 12.9 4.5 4.0 3.4 2.5 2.4 2.3 11.6 0.4 (%)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

メイクはできない

ハイライトを使用する

ノーズシャドウを入れる

マスカラを使用する

アイシャドウを塗る

アイラインを引く

二重テープを使用する

パウダーで皮脂予防

BBクリームやファンデーションを塗る

クマやニキビなどをコンシーラーで隠す

リップクリームを塗る

眉を整える（描く）

日焼け止めを塗る

20代（n=771） 30代（n=759） 40代（n=717） 平均

■他人がメイクをするなら受け入れられるラインは、「眉を整える」が全世代平均で7割以上（71.4%）！

コンシーラーも約半数（51.0%）に受け入れられている！

20代は約3人に1人（32.0%）がアイラインもOKと回答

続いて他人が行うメイクとして受け入れられるものを聞くと、全世代の7割以上が受け入れられると答え

たのが 「日焼け止めを塗る」74.9%、「眉を整える（描く）」71.4%でした。次いで、「リップクリーム

を塗る」59.0%、「クマやニキビなどをコンシーラーで隠す」51.0%という結果になりました。アイライン

を引くことや二重テープを使用することも、全世代平均で4人に1人以上（25.2%）が受け入れています。

20代と30代では、いずれの選択肢も2割以上の人が受け入れられると回答しており、自身がしないメイク

であっても他人には寛容であることがうかがえます。また、アイラインを引くことは40代では19.2%のみに

留まっていますが、20代では32.2%と約3人に1人が受け入れられると回答しています。
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Q6. Q1で「理解できない」以外を回答した方へお伺いします。

他人がメイクをするなら、どこまで受け入れられますか。（n＝2247／複数回答可）

※「この中で受け入れられるものはない」を回答した人は単一回答のみ
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日
焼
け
止
め
を
塗
る

眉
を
整
え
る
（
描
く
）

リ
ッ
プ
ク
リ
ー
ム
を
塗
る

ク
マ
や
ニ
キ
ビ
な
ど
を
コ
ン

シ
ー
ラ
ー
で
隠
す

パ
ウ
ダ
ー
で
皮
脂
予
防

B
B

ク
リ
ー
ム
や
フ
ァ
ン

デ
ー
シ
ョ
ン
を
塗
る

ア
イ
ラ
イ
ン
を
引
く

二
重
テ
ー
プ
を
使
用
す
る

ア
イ
シ
ャ
ド
ウ
を
塗
る

マ
ス
カ
ラ
を
使
用
す
る

ハ
イ
ラ
イ
ト
を
使
用
す
る

ノ
ー
ズ
シ
ャ
ド
ウ
を
入
れ
る

こ
の
中
で
受
け
入
れ
ら
れ
る

も
の
は
な
い

20代（n＝771） 73.3 69.1 58.8 55.6 46.6 48.1 32.0 28.3 29.3 25.8 25.7 23.7 7.9

30代（n＝759） 78.1 76.4 62.7 52.8 46.1 44.7 24.0 26.7 22.9 21.5 21.1 20.4 6.2

40代（n＝717） 73.2 68.5 55.2 44.2 37.5 35.3 19.2 20.2 19.0 17.2 16.3 16.2 10.5

全体（n＝2247） 74.9 71.4 59.0 51.0 43.5 42.9 25.2 25.2 23.9 21.6 21.1 20.2 8.1 (%)
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＜男性美容調査②：美容医療編＞

■脱毛や薄毛治療などの美容医療に対して20代の半数以上（52.2%）が

「自身もしている」「検討している」と回答！ 全世代に人気の男性の美容医療は「脱毛」！

美容医療を受ける男性に対して「理解できる」と答えた人は、全世代平均で約9割（88.4%）に上りまし
た。世代別に見ていくと、40代85.6%、30代89.5%、 20代90.3%と、メイクと同様に、若い世代ほど理
解度が高いことがわかりました。

中でも20代は、22.2%が「自身もしている」、30.0%が「検討している」と回答しており、メイク以上
に多い半数以上の男性が自分ごととして捉えていることがわかります。美容医療についても、40代でも「自
分は考えていないが理解できる」が6割以上（60.5%）と、世代を超えて理解が高まっているようです。

Q7. 顔や肌、ムダ毛を整えるなどの美容医療をする男性が増えています。

そのことについてどう感じますか。

16.0%

9.6%

16.1%

22.2%

23.4%

15.5%

24.7%

30.0%

49.1%

60.5%

48.7%

38.1%

11.5%

14.4%

10.5%

9.7%

平均

40代

30代

20代

自身も施術を受けている 自身も検討している 自分は考えていないが理解できる 理解できない

なお、実際に受けたことのある美容医療の施術を聞くと、全世代で人気の施術は1位「ひげ脱毛（20代
57.4%、30代44.4%、40代36.7%）」、2位「腕・脚の脱毛（20代25.4%、30代25.2%、40代36.7%）
」と、全世代で脱毛が人気であることがわかりました。
3位は世代ごとに人気が変わり、20代では「ニキビ治療」18.7%、30代は「歯並び治療」19.2%、40代は
「薄毛治療」23.3%という結果となりました。
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Q8. Q7で「自身もしている」を答えた方へお伺いします。

下記の整形や美容医療の施術の中で、受けたことのあるものはありますか。

（n=450／複数回答可）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

アートメイク

タトゥー消し

口の整形

輪郭の整形

鼻の整形

目の整形

痩身

ワキガ・汗治療

毛穴改善

しみ・しわ改善

歯並び治療

VIO脱毛

ニキビ治療

薄毛治療

腕・脚の脱毛

ひげ脱毛
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20代（n＝209） 57.4 25.4 14.4 18.7 11.5 12.4 3.3 7.2 7.2 4.8 1.4 2.4 1.9 1.4 1.0 1.0 9.6

30代（n＝151） 44.4 25.2 14.6 13.2 15.2 19.2 11.3 11.9 7.3 4.6 2.6 0.7 0.7 1.3 2.0 0.0 11.9

40代（n＝90） 36.7 36.7 23.3 11.1 18.9 8.9 16.7 3.3 3.3 2.2 3.3 3.3 2.2 1.1 0.0 1.1 11.1

全体（n＝450） 48.9 27.6 16.2 15.3 14.2 14.0 8.7 8.0 6.4 4.2 2.2 2.0 1.6 1.3 1.1 0.7 10.7
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Q9. Q7で「理解できない」以外を答えた方へお伺いします。

下記の整形や美容医療の施術の中で、興味のあるものはありますか。（n=2495／複数回答可）

※「特になし」はQ7で「自身は考えていないが理解できる」と回答した人にのみ表示

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

特になし

その他

アートメイク

タトゥー消し

口の整形

輪郭の整形

鼻の整形

目の整形

痩身

ニキビ治療

VIO脱毛

しみ・しわ改善

ワキガ・汗治療

毛穴改善

歯並び治療

薄毛治療

腕・脚の脱毛

ひげ脱毛

20代（n=849） 30代（n=841） 40代（n=805） 全体

薄
毛
治
療

ひ
げ
脱
毛

腕
・
脚
の
脱
毛

V
IO

脱
毛

ワ
キ
ガ
・
汗
治
療

歯
並
び
治
療

ニ
キ
ビ
治
療

毛
穴
改
善

し
み
・
し
わ
改
善

輪
郭
の
整
形

鼻
の
整
形

目
の
整
形

口
の
整
形

痩
身

タ
ト
ゥ
ー
消
し

ア
ー
ト
メ
イ
ク

そ
の
他

特
に
な
し

20代（n＝849） 26.9 52.5 37.6 23.9 21.1 28.2 26.7 22.0 14.0 6.0 6.1 5.8 3.7 4.6 1.5 2.1 0.2 15.8

30代（n＝841） 31.3 50.8 28.1 19.4 21.9 28.4 18.4 23.9 21.3 3.8 4.8 5.1 2.5 8.0 1.3 1.7 0.4 17.6

40代（n＝805） 26.5 42.4 23.9 15.7 18.0 26.1 10.7 15.4 26.0 2.6 3.1 3.5 1.4 8.7 2.4 1.1 0.5 23.4

全体（n＝2495） 28.2 48.7 29.9 19.7 20.4 27.6 18.8 20.5 20.3 4.2 4.7 4.8 2.5 7.1 1.7 1.6 0.4 18.8

(%)

同様に、美容医療を受けたことのない人に興味のある施術を聞いてみると、やはり「ひげ脱毛」が
48.7%で最多、次いで「腕・脚の脱毛」29.9%、「薄毛治療」28.8%と続きました。また、20代の23.9%
がVIO脱毛にも興味があると回答しました。
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■男性が美容医療を受ける、受けたいと思うきっかけ1位は「自分をより良く見せたいから（56.0%）」

2位「自己満足のため（47.6%）」3位「コンプレックスをカバーしたいから（37.7%）」

その他に時短や衛生目的、将来の介護を見据えた意見も！

男性が美容医療を受ける、受けたいと思ったきっかけを聞くと、「モテたいから」は22.0%とメイクのき

っかけである27.1%よりも低く、「自己満足のため」47.6%、「コンプレックスをカバーしたいから」

37.7%と、メイクでの各回答よりも10%程度高い結果となりました。

その他の回答としては、特にひげ脱毛を実施した人の中で「毎朝ヒゲを剃る時間が勿体ないから（26歳男

性）」といった時短目的、「清潔だと思うから（33歳男性）」などの衛生目的の回答が目立ち、実生活での

メリットを狙った理由が多いことがわかりました。また、「パートナーを不快にさせたくないから（22歳男

性）」、「衛生面と老後に介護される場合を見据えて（39歳男性）」といった意見も見受けられました。

Q11. Q7で「自身も施術を受けている」「自身も検討している」と回答した方へお伺いします。

そのきっかけはなんですか。（n=1110／複数回答可）

5.0%

1.9%

4.5%

5.0%

11.6%

20.5%

22.0%

47.6%

56.0%

その他

SNSでフォローしている人や有名人がやっているから

身の周りの人がやっているから

普段とは違う自分になりたいから

イメチェンしたいから

モテたいから

コンプレックスをカバーしたいから

自己満足のため

自分をより良く見せたいから

Q.10 Q7で「理解できない」と答えた方へお伺いします。

それはどうしてですか。（n＝325／複数回答可）

※「なんとなく」を回答した人は単一回答のみ

■美容医療男子を「理解できない」と回答した人の最も多い理由は「なんとなく」で53.8％

一方、美容医療男子を「理解できない」と回答した1割ほどの人にその理由を聞いてみると、半数以上の

53.8%が「なんとなく」と回答、メイク男子を「なんとなく」理解できない人よりも割合が多い結果となり

ました。メイクほどジェンダーイメージとの結びつきもなく、公表する人もそもそも多くない中で、否定す

るだけの大きな理由がないことがうかがえます。

3.7%

12.9%

16.9%

19.1%

53.8%

その他

男は顔じゃないと思うから

周りに美容医療を受けている人がいないから

美容医療は女性のものだと思うから

なんとなく



■20代男性の約5人に1人が「コロナ禍で美容意識が高まった」と回答！ 理由は

1位「マスクの影響で肌荒れを起こしたから」

2位「人に会わないため変わるチャンスだと思ったから」

3位「オンライン会議が増えて自分の容姿が気になるようになったから」

最後に、コロナ禍での美容意識の変化について聞いたところ、全世代平均で13.2%が「美容意識が高まっ

た」と回答しました。いずれの世代でも「美容意識が高まった」は「美容意識は低くなった」の回答より上

回り、特に20代では約5人に1人（19.9%）がコロナ禍で美容意識が高まったと回答しています。
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■男性が美容医療を受けていない理由の圧倒的1位は「お金がかかるから」58.4%！

「時間がかかるから」32.8%も「自分には必要ないと思うから」31.4%を超える結果に

美容医療をまだ受けていない人に対してその理由を聞いたところ、「自分には必要ないと思うから」の

31.4%を超えて最も多かった回答は「お金がかかるから」58.4%という結果になりました。次いで「時間が

かかるから」32.8%と、施術を受けること自体には興味がある人が多いものの、お金と時間の問題が大きい

ことがわかりました。

Q12. 美容医療を「自身も検討している」「自身は考えていないが理解できる」と回答した方へお伺いします。

まだしていない理由はなんですか。（n=2045／複数回答可）

※「自分には必要ないと思うから」はQ7で「自身は考えていないが理解できる」と回答した人にのみ表示

1.4%

4.3%

9.4%

9.4%

9.6%

9.8%

10.5%

11.8%

31.4%

32.8%

58.4%

その他

セールストークが怖いから

自分の身の周りにはいないから

痛みが怖いから

失敗が怖いから

方法がわからないから

参考にできる情報が少ないから

他人の目が気になるから

自分には必要ないと思うから

時間がかかるから

お金がかかるから

Q13.コロナ前後で美容意識は変わりましたか。

13.2%

7.7%

11.9%

19.9%

81.7%

74.4%

82.3%

74.4%

5.2%

5.7%

5.7%

5.7%

平均

40代

30代

20代

美容意識が高まった 変わらない 美容意識は低くなった



さらに、美容意識が高まった方にその理由を聞くと、全世代平均で1位「マスクの影響で肌荒れを起こし

たから」40.4%、2位「人に会わないため変わるチャンスだと思ったから」34.2%、3位「オンライン会議

が増えて自分の容姿が気になるようになったから」30.7%という結果になりました。

世代別にみると、20代は「マスクの影響で肌荒れを起こしたから」が46.5%、30代は「増えた自由時間

でSNSや動画を見て影響されたから」が28.6%、40代は「自宅でできる新しい趣味として」が33.3%と、

他の世代より高い結果になっています。

理由や年代による違いは様々ですが、時流やコロナの影響も受けて美容に関心の高い男性が増えてきてい

ることがわかります。
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

その他

（外出しなくなり）余ったお小遣いの使い道として

自宅でできる新しい趣味として

増えた自由時間でSNSや動画を見て影響されたから

周りの人の関心の高まりを感じたから

人に会わないため変わるチャンスだと思ったから

マスクの影響で肌荒れを起こしたから

オンライン会議が増えて自分の容姿が気になるようになったから

20代（n=209） 30代（n=151） 40代（n=90） 全体

Q14. 美容意識が高まった方へお伺いします。どうして高まりましたか。

（n=371／複数回答可）



＜本件に関するお問い合わせ＞

聖心美容クリニックPR事務局（イニシャル内） 担当：川崎・草野

電話：03-5572-7361 川崎携帯：050-5236-9687 MAIL：seishinbiyou@vectorinc.co.jp

※データご使用希望の際は、事前に①ご使用になりたいデータ名、②使用用途を上記よりお知らせください。
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■聖心美容クリニックについて

「とことん真面目に、美容医療。」をスローガンに、美容外科初ISO9001：2015を認証取得し、美容外科業界の

透明性を高めると共に、美容再生医療を全国に先駆けて導入するなど、日本を代表する美容医療業界のリーディ

ングクリニックとして、患者さまに寄り添った提案・施術を施しています。これからも美容医療を患者さまに提

供するにあたり、「安心、信頼、納得、安全、満足」を「だいじなもの」として捉え、美容整形業界の発展を後

押しし続ける存在でありたいと考えています。

・聖心美容クリニック公式サイト URL：https://www.biyougeka.com/

聖心美容クリニック
東京院・名古屋院
廣瀬雅史医師

「やりすぎない」男性美容
アドバイスに定評。

ブログやインスタグラムで
も積極的に美容情報を情報
発信中です。

※ご取材調整可能です(メール/オ
ンライン/対面/体験）。

■当院の衛生対策について

当院では、患者様ならびにクリニックスタッフの健康と安全の観点から、下記のような院内衛生強化に努めてお

ります。

・超音波噴霧器で次亜塩素酸水を噴霧し、クリニック内の空気除菌

・次亜塩素酸水もしくは、次亜塩素酸Na、アルコールによる定期的な院内消毒（待合・ドアノブ等）

・院内に入る際の体温チェック（患者様、クリニックスタッフ）

・医師・スタッフのマスク、フェイスガード着用の徹底

■ビデオ会議・電話・メールでの取材も可能です。

聖心美容クリニックでは、医師への取材を積極的にお受けしております。

ビデオ会議等にも柔軟に対応しております。

● 聖心美容クリニック Doctor’s Comment

ひと昔前までは男性は「美容」と聞くと女性的なもので自分と無縁なも

のという風潮があったかもしれません。

今は男性の美容も多様化しており、身嗜みとして自分に自信が持てるよ

う後押ししてくれる存在になっています。

調査結果にもあるように多くの男性に美容が受け入れられつつあると実

感します。最近は美容クリニックに来ていただいている男性も増えてい

て、来るきっかけは様々ですが皆さんいきいきとしていきます。

「男性だから」や「女性だから」ではなく、「自分自身」のために美容

を楽しんで活用し、自信を持って充実したライフスタイルをおくっても

らえるといいですね。

＜聖心美容クリニック 廣瀬医師プロフィール＞

https://www.biyougeka.com/doctor/hirose/

・ブログ：https://ameblo.jp/seishin-hirose/

・インスタグラム：https://www.instagram.com/hirose_seishin/

聖心 廣瀬

mailto:seishinbiyou@vectorinc.co.jp
https://www.biyougeka.com/

